

BÝVAJTE V NOVOM

A LEPŠOM VĎAKA PSS

NAŠA PONUKA PRE VÁS JE PESTRÁ – KAŽDÝ SI V NEJ NÁJDE TO, ČO AKTUÁLNE NAJVIAC POTREBUJE. A AJ VÁM ŽELÁME, ABY STE VO SVOJOM NOVOM ALEBO VYNOVENOM BYTE ČI DOME BÝVALI VĎAKA PRVEJ STAVEBNEJ SPORITELNI ČO NAJSKÔR.

SPORENIE S BONUSOM

Mnohým robí v týchto dňoch starosti informácia, že po novom nám už banky požičávajú na vlastnú strechu nad hlavou najviac 80 % z ceny nehnuteľnosti. Preto je nesmierne dôležité začať si sporiť čo najskôr. Ak si dnes v PSS uzatvoríte zmluvu o stavebnom sporení, pri dohodnutom šesťročnom sporení vám po splnení stanovených podmienok v prvom roku k základnej úrokovej sadzbe z vkladov pridajú ďalších 7,5 %! V druhom roku vám pridajú 4 % a v treťom 1 % - teda v prvých troch kalendárnych rokoch maximálne až 351 €. A ak splníte podmienky na získanie štátnej prémie, k vašim vkladom a úrokom môže ročne pribudnúť ďalších až 70 eur.

ÚVER BEZ ZALOŽENIA NEHNUTEĽNOSTI

Ani prímala kúpeľňa, ani zatekajúca strecha vám už nemusia robiť vrásky na tvári. Všetko sa dá vyriešiť. V Prvej stavebnej sporiteľni vám totiž na vašu vynovenú strechu nad hlavou poskytneme úver až do výšky 50 000 eur. Je ideálnym riešením na modernizáciu alebo prestavbu vášho súčasného bývania. Tento úver bez založenia nehnuteľnosti je úver zo stavebného sporenia. Poskytneme vám ho v podobe stavebného úveru alebo medziúveru.

ÚVER SO ZALOŽENÍM NEHNUTEĽNOSTI

Môže sa stať, že budete potrebovať viac prostriedkov, ako spomínaných 50 000 eur. V tom prípade vám odporúčame úver zabezpečený rodinným domom, bytom alebo stavebným pozemkom. Získate ho s ešte výhodnejšou úrokovou sadzbou ako ten predchádzajúci.

ÚVER NA VYBAVENIE DOMÁCNOSTI

Poznáte to určite aj vy. Keď sa niečo v domácnosti začne kaziť, ďalšie nepríjemnosti pribúdajú geometrickým radom. Aj na toto sme však mysleli. Naozaj každý teraz môže v PSS získať úver do 7 000 eur, ktorý využijete na kúpu bielej alebo čiernej techniky, nábytku, koberec – skrátka všetkého, čo potrebujete. Úroková sadzba je garantovaná počas celej doby splatnosti.



Radi vám vo všetkom poradíme! Nájdete nás na www.pss.sk alebo nám zatelefonujte na číslo 02/58 55 58 55.